

Гости из Поднебесной

Этим летом в Бурабай приедут отдохнуть туристы из Китая. Об этом заявил руководитель областного управления туризма Шынарбек Батырханов.

Он рассказал о ходе реализации Меморандума между Министерством по инвестициям и развитию РК и Государственным управлением по делам туризма Китайской Народной Республики об упрощении групповых туристских поездок китайских граждан в нашу страну. Казахстанской стороной будут приниматься китайские туристические группы от 3 до 50 человек.



—Регистрация групп туристов будет осуществляться сотрудниками туристических фирм, пригласивших туристов, либо гостиничного комплекса, где они будут проживать, — сказал Батырханов.

Ведется подготовка к приему, размещению и обслуживанию гостей из КНР. Приезд первых туристов планируется в первых числах июля.

При этом Шынарбек Беркутбаевич отметил, что основной поток туристов ожидается все-таки из Российской Федерации.

Айя КАЛЯГИНА
Фото Влады Кныш